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Ata no 2712025

Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Campo Belo - MG

A CâmaraMunicipal de Campo Belo reuniu-se no dia23 de Junho de2025, às 18:45, no

Plenário Vereador Paulo Edson Bolina, para uma sessão Ordinária, a qual foi conduzida pelo

Presidente Luciano Ãzara Resende de Alvarenga. Iniciou-se com a oração do Pai Nosso,

seguida pela leitura do versículo bíblico. Feita a chamada dos Parlamentares, registrou-se a

presença de todos os edis, exceto dos vereadores Clesio Reis Silva e Wilson Pimenta de

Oliveira. O Vereador Gustavo Henrique Protásio Martins assumiu o lugar de secretário.

Registrou-se ainda a presença de lzaquiel Nogueira de Almeida, João Lucas Monteiro

Oliveira, Laís Costa Linhares, Luana Aparecida Couto, Niqueline Rosário do Nascimento e

Régia Vitória da Costa, servidores desta Casa Legislativa. A ata da sessão anterior foi lida,

sendo a mesma aprovada e assinada pelo presidente após correções. Após, o dr. João Lucas

Monteiro Oliveira, procurador jurídico desta casa, realizou esclarecimentos acerca do cargo

de controlador interno da Câmara Municipal de Campo Belo. Ato contínuo, foi realizada a

leitura das correspondências recebidas: Convite - l6u Conferência Municipal de Assistência

Social. Oficio 2812025 - DOiSME: Resposta ao Requerimento 2912025 - Thales Patrocínio

Camilo: Informações a respeito do concurso público no âmbito da educação municipal - Edital

0l/2019. Oficio SMD 7l12025: Resposta ao Requerimento 28/2025 - Solicita informações ao

Poder Executivo Municipal sobre a existência de estudos e a viabilidade de medidas para

melhorar a fluidez e a segurança do trânsito no entomo da Praça Cônego Ulisses, de autoria

do Vereador Luciano Azara Resende de Alvarenga. Oficio 20812025 - Secretaria de Meio

Ambiente: Resposta à Indicação 25112025 - Colocação de lixeiras na praça em frente à Escola

Lucila Gibram Cambraia, de autoria da Vereadora Alessandra Mara Neves. Oficio

236l2025lSMMA: Indicação de representantes para o Comitê de Coordenação paÍa a

Elaboração dos Planos de Saneamento Básico e de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos.

Foram Indicadas as vereadoras Bruna Lorrane Silva Cardoso (titular) e Caroline Saraah Neves

dos Passos (suplente). Mensagem 4712025 - Prefeitura Municipal de Campo Belo: Pedido de

retirada do Projeto de Lei 2112025. O Presidente determinouo assim, a retirada do referido

Projeto. Convite - l7u Romaria a pé dos peregrinos de Nossa Senhora Aparecida. Na

sequência, foi colocado em votação o Projeto de Lei 4312025, que Institui o "Dia Municipal

do Terço dos Homens" no calendário of,rcial do Município de Campo Belo e dá outras

providências, de autoria do Vereador Douglas Davidson Assunção. Colocado em discussão, a

Vereadora Wania Maria Cordeiro requereu dispensa de interstício, pedido aprovado por
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unanimidade. Colocado em votação, o Projeto foi aprovado por 13 votos favoráveis.

Seguidamente, o sr. Rodrigo Michel Ferreira fez o uso da tribuna. Logo após, foram

distribuídas as seguintes proposições: Projeto de Lei 2712025 - Dispõe sobre o deslocamento

de pacientes para atendimento através do Sistema de Tratamento Fora de Domicílio - TFD e

dá outras providências, de autoria do executivo. Projeto de Lei 28/2025 - Dispõe sobre a

attoizaçáo de cessão de servidores públicos municipais ao CIS-URG OESTE - Consórcio

Intermunicipal de Saúde da Região Ampliada Oeste para gerenciamento dos Serviços de

Urgência e Emergência e dá outras providências, de autoria do Executivo. Projeto de Lei

4412025 - Dispõe sobre a criação e a implementação de protocolos clínicos e operacionais

para o acesso qualificado ao Serviço de Atenção Secundária (CAS) no âmbito do Sistema

Unico de Saúde (SUS) no Município de Campo Belo, e dá outras providências, de autoria das

Vereadoras Alessandra Mara Neves Ferreira e Bruna Lorraine Silva Cardoso. Projeto de Lei

4512025 - Dá denominação de ponte Ordello da Silva, de autoria do Vereador João Eduardo

Freire Teodoro. Em seguida, foram colocadas em votação as seguintes proposições:

Substitutivo ao Projeto de Lei 2112025 - Institui a política municipal Inclusão Ativa, de

atendimento integrado à pessoa com transtorno do espectro autista, e dá outras providências,

de autoria de Vários Vereadores. Colocado em discussão, a Vereadora Caroline Saraah Neves

dos Passos requereu dispensa de interstício, pedido aprovado por unanimidade. Colocado em

votação, o Projeto foi aprovado por 13 votos favoráveis. Projeto de Lei 2512025 - Altera a Lei

n" 4 .281 de 26 de dezembro de 2024, que estima a receita e fixa a despesa do orçamento fiscal

do Município de Campo Belo-MG para o exercício de 2025, para promoção dos

remanejamentos das programações orçamentárias relativas a emendas parlamentares

impositivas e attoriza a abertura de créditos adicionais suplementares, de autoria do

Executivo. Colocado em votação, o Vereador João Eduardo Freire Teodoro requereu dispensa

de interstício, pedido aprovado por unanimidade. Colocado em votação, o Projeto foi

aprovado por 13 votos favoráveis. Projeto de Lei 2212025 - Cria a política e os componentes,

no âmbito do Município de Campo Belo, do Sistema Nacional de Segurança Alimentar,

deÍine os parâmetros para elaboração e implementação do Plano Municipal de Segurança

Alimentar e Nutricional e dá outras providências, de autoria do Executivo. Colocado em

discussão, a Vereadora Wania Maria Cordeiro requereu dispensa de interstício, pedido

aprovado por unanimidade. Colocado em votação, o Projeto foi aprovado por 13 votos

favoráveis. Projeto de Lei 3912025 - Dispõe sobre o direito a acomodações individuais para

mães em situação de perda gestacional ou morte fetal em instituições de saúde de Campo
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BeloÀ4G e dá outras providências, de autoria da Vereadora Wania Maria Cordeiro. Colocado

em discussão, o Vereador Douglas Davidson Assunção requereu dispensa de interstício,

pedido aprovado por unanimidade. Colocado em votação, o Projeto foi aprovado por 13 votos

favoráveis. Posteriormente, foram colocadas em votação as seguintes indicações: Indicação

27112025 - Compra de livros que estão em falta na biblioteca, de autoria da Vereadora

Caroline Saraah Neves dos Passos. Indicação 27212025 - Oficie esta Câmara Municipal,

solicitando a indicação de um vereador para compor a Comissão Municipal de Trânsito, no

intuito de garantir a representação do Poder Legislativo nas discussões e deliberações

relacionadas à mobilidade urbana e segurança viária no Município de Campo Belo, de autoria

do Vereador Gustavo Henrique Protásio Martins. Indicação 27412025 - Instalação de bueiros

ao longo da Avenida Indianápolis, no Bairro Cidade Montesa, de autoria do Vereador Douglas

Davidson Assunção. lndicação 21512025 - Solicita a retirada do lixo e entulho despejado de

forma irregular nas entradas das estradas vicinais que dão acesso a localidade do Coroado,

localidade do Morro do Marimbondo e localidade do Capão, bem como a instalação de

câmeras de segurança no local, de autoria dos Vereadores Luci ano Azara Resende de

Alvarenga e Douglas Davidson Assunção. Indicação 27612025 - Inclusão da Rua Clarindo

França, situada no Bairro Bandeirantes, no cronograma de pavimentação asfáltica da

Prefeitura, de autoria do Vereador Gustavo Henrique Protásio Martins. Indicação 27712025 -
Instalação de redutor de velocidade na Rua: Rua Alvimar LeibenitzLeite Cambraia, no bairro

Cidade Jardim II, nas proximidades do número 160, de autoria da Vereadora Alessandra Mara

Neves. Indicação 27812025 - Abertura de uma rua seguindo a Rua Elias Poli, no bairro Senhor

Bom Jesus, de autoria dos Vereadores Alessandra Mara Neves e Maruzan Cardoso Vilela.

Indicação 21912025 - Aquisição de um carro adequado para o Canil Municipal, de autoria dos

Vereadores Ana Carla da Silva Cardoso Maia, Maruzan Cardoso Vilela e Bruna Lorrane Silva

Cardoso. Todas as Indicações foram aprovadas por 12 votos favoráveis, considerando nestas

a ausência da Vereadora Caroline Saraah Neves dos Passos, excetuando-se, contudo, a

Indicação 274/2025, que foi aprovada por 11 votos favoráveis, tendo em vista que o Vereador

Thales Patrocínio Camilo também estava ausente. Durante a votação da Indicação 27212025,

o Presidente realizou um requerimento verbal para que o chefe do executivo seja questionado

a respeito do motivo de não ter sido enviado convite para que algum vereador seja indicado

parafazer parte da Comissão de Trânsito. Colocado em votação, o requerimento foi aprovado

por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada com a oração do Pai

Nosso. Lavrou-se a presente ata que após lida e discutida será assinada pelo Presidente, como
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determina o parágrafo 3o do art. 18 do Regimento Intemo da Câmara Municipal de Campo

Belo.

Luciano Azara de Alvarenga
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